
CONCURSO FORTUNY 2020/2021. Nivel Segundo Ciclo (3º y 4º ESO) 

 

1.Un cuadrad0 de lado 1 m está inscrito en un triángulo equilátero como se muestra 

en la figura. ¿Cuál es la longitud del lado del triángulo? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Si  8 668 + 2 2005 + 4 1003 = 7 · 16 x    ¿cuánto vale x? 

 

3.Un restaurante ofrece en cada cena tres postres y doble número de primeros que de 

segundos.Cada cena consiste en un primero, un segundo y un postre.¿ Cuál es el 

menor número de segundos platos que tiene que ofrecer para que un cliente pueda 

tomar cenas diferentes durante los 365 días de un año? 

 

 

4. Juan le dice a Luisa: Si me das 3 monedas yo tendré n veces las que tú tengas. Ya, es responde 

Luisa: pero si tú me das a mí n monedas, entonces tendré el triple de las que te quedan a ti. 

¿Para qué valores de n son verdaderas estas afirmaciones? 

 

 

 

 

5.  Si 𝑥 = 12 + 22 + 32 +∙∙∙ +20072 e 𝑦 = 1 ∙ 3 + 2 ∙ 4 + 3 ∙ 5 +∙∙∙ +2007 ∙ 2009, calcula 𝑦 − 𝑥 . 

 

 

 

 

6. En un cuadrado hay inscritos un círculo y un rectángulo, doble de largo que de ancho, con un 

vértice en la circunferencia y los lados opuestos a este vértice sobre los lados del cuadrado, como 

muestra la figura. Calcula el cociente entre el área del círculo y el área del rectángulo. 

 

  

 

 



 

  


